Информация о сроках, местах и порядке подачи и рассмотрения апелляций в 2013 году на территории Нижегородской области

Участник ЕГЭ имеет право подать апелляции:

- о нарушении установленного порядка проведения ЕГЭ по общеобразовательному предмету (далее – апелляция по процедуре);

- о несогласии с выставленными баллами (далее – апелляция по результатам).

Апелляция по процедуре подается участником ЕГЭ в день проведения ЕГЭ уполномоченному представителю государственной экзаменационной комиссии, не покидая пункта проведения экзамена (далее – ППЭ).

Апелляция по результатам подается в течение двух рабочих дней со дня объявления результатов ЕГЭ по соответствующему общеобразовательному предмету.

Выпускники текущего года подают апелляцию по результатам руководителю образовательного учреждения, в котором они были допущены в установленном порядке к государственной (итоговой) аттестации, выпускники прошлых лет – в органы, осуществляющие управление в сфере образовании муниципальных районов и городских округов Нижегородской области. В дополнительный период все участники ЕГЭ – руководителю пункта проведения соответствующего экзамена.

Конфликтная комиссия Нижегородской области рассматривает апелляцию по процедуре не более двух рабочих дней, апелляцию по результатам не более четырех рабочих дней с момента ее подачи участником ЕГЭ.

Место проведения заседания Конфликтной комиссии Нижегородской области будет доводиться до сведения всех заинтересованных лиц непосредственно перед заседанием.
