МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

01.03.2013                                                                                                № 429
Об ознакомлении участников единого государственного экзамена с результатами единого государственного экзамена в Нижегородской области


В соответствии с Законом Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 "Об образовании", приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 11.10.2011 № 2451 "Об утверждении Порядка проведения единого государственного экзамена", 

п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить следующие места ознакомления участников единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ) с результатами ЕГЭ по каждому общеобразовательному предмету:

· для выпускников текущего года – образовательное учреждение, в котором они были допущены в установленном порядке к государственной (итоговой) аттестации;

· для обучающихся образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования – образовательные учреждения, в которых они осваивали программы среднего (полного) общего образования в рамках основных профессиональных образовательных программ;

· для выпускников прошлых лет – органы, осуществляющие управление в сфере образования муниципальных районов и городских округов Нижегородской области;

· для участников ЕГЭ в дополнительный период – пункты проведения экзамена, в которых они сдавали конкретный предмет.

2. Рекомендовать руководителям органов, осуществляющих управление в сфере образования муниципальных районов и городских округов Нижегородской области, руководителям государственных, негосударственных образовательных учреждений:

· руководствоваться про ознакомлении участников ЕГЭ с результатами ЕГЭ по каждому общеобразовательному предмету настоящим приказом;

· осуществлять контроль за ознакомлением участников ЕГЭ с результатами ЕГЭ по каждому общеобразовательному предмету;

· размещать информацию об официальном объявлении результатов ЕГЭ на сайтах, информационных стендах.

3. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя министра Е.Л. Родионову.

Министр                                                                                              С.В.Наумов

